

春游建议

金陵中学河西分校小学部四(8)班 白馨维

■指导老师:张明静

冬爷爷迈着沉重的脚步慢慢地离开了。春姑娘踏着轻快的步伐悄悄地来到我们身边。她轻轻一吹,唤醒了沉睡了一个冬天的大地妈妈。这阳光明媚、百花盛开的春天是人们春游踏青的好时节。我建议大家去秀美的乡村看一看。

你看!春风吹绿了柳梢,吹青了小草,吹皱了河水,吹鼓了桃树的花苞。那桃花一朵一朵的,有的已经完全绽开了笑脸,有的还是花骨朵儿,看起来马上就要裂开似的。那香味儿把蜜蜂给引来了,连蝴蝶都围着她团团

转呢!从远处看,仿佛美丽的霞,又像仙女织的锦缎。

湖水清澈见底。湖底的石块色彩斑斓,游鱼水草都能看得清清楚楚,犹如一面硕大的银镜。湖边的柳树姑娘长出了嫩嫩的绿叶,她会对着湖面美滋滋地照镜子,梳理自己的长发。

一阵微风拂过,小草弟弟就翩翩起舞,千姿百态。几只燕子从空中飞过,一会儿捉迷藏,一会儿你追我赶,开心极了!

至于那里的夕阳,当然就更迷人了。时间关系,就不多说了,大家还是亲自去看看吧。

难忘的开年第一课

金陵中学河西分校四(2)班 吕果

■指导教师:吴慧

度过了愉快的寒假,今年的开学典礼是与众不同的!“2017,看我的”。

朱校长的简短致词之后。四年级的双人仰卧起坐开始了,同学们个个摩拳擦掌,跃跃欲试。哨声一响,皮鞍康和我开始“拉大锯”了。刚做20几个,我觉得非常轻松,但是过了一段时间,皮鞍康猛的躺在了地上,我用力拉,我使劲扯,嘴里大叫着:“你快起来呀!我拉不动了。”可胖乎乎的“小皮球”还是动弹不得,我心想:这个皮鞍康,跑得慢就算了,仰卧起坐还要女生拉,我拉也拉不动,你起也起不来,该怎

么办是好?哎,你这个家伙真该好好减肥了。费了好大的劲,终于把他拉起来了,可这边刚拉起来,那边活动也结束了。瞧他的脸,红扑扑的像个大苹果,我忍不住“扑哧”一声笑了,心想:如果皮鞍康能轻一点就好啦!

接下来,五年级的亲子家校接力赛和双摇跳开始了。操场上,毽子在飞舞,呼啦圈在转动。学生、家长、老师奔跑着。加油声、呐喊声此起彼伏,热闹非凡。

这次活动虽然很累,但是通过锻炼,我们增强了体质。真期待下一次的开学典礼,不知又会给我们带来怎样的惊喜呢!

我的数学老师

金陵中学河西分校四(2)班 罗雅涵

■指导教师:吴慧

我们的数学老师名叫王宏基,他大约50岁,身材高挑,经常穿着一件棕色的夹克和一条黑色的长裤,显得精神抖擞。王老师和蔼可亲、善于教学,讲课时喜欢把难题用幽默的方式来讲解,所以,他的课生动有趣,就连最讨厌数学的我也渐渐喜爱上了数学。

王老师知道的东西可多了!一天早上,我和同学们都在认真地早读。当我们读到《望天门山》这首诗时,王老师正巧从窗外走过。他走进了我们的教室。等我们读完了这首诗,王老师便问:“你们知道天门山在哪吗?”这个问题难住了我们,王老师看着我们一张张好奇的面孔,便解释了一番。他不仅告诉了我们天门山的具体位置,还补充了一些关于天门山的小故事。他的脑袋里好像有一本百科全书似的。

王老师不仅博学,他的体育也很好。一次,我们去晨跑,突然,我们身后传来一个洪亮的声音:“快点儿!快点儿!”我回头一看,原来是王老师!他的年龄都那么大了,竟然还和我们一起坚持跑步,真不简单!当我们回到教室时,已累得气喘吁吁,望着和我们一起跑步的王老师,还是那样精神矍铄,看不出丝毫劳累,我们不禁好奇地问:“王老师,您不累吗?”“不累啊。”王老师微笑着说,“只要匀速跑,就不会太累了。”第二天,我们尝试了一下王老师的办法,果然很有效果,王老师的建议真不错!

王老师是一位全能型的数学老师,他思想丰富、见识广博,他的课像有魔力似的深深地吸引了我。我喜欢王老师的数学课,更喜欢充满魅力的王老师!

西瓜子儿风波

金陵中学河西分校四(7)班 黄思齐

■指导老师:邓程元

童年的时光渐渐远去,可仍然有一件事不停地回荡在我的脑海里,让我记忆犹新。

记得那是一年级暑假的一个下午,虽然开着空调,但还是很热,很不舒服。我拿起扇子使劲地扇,但依然没有用。我一抬头,发现爸爸正在“消灭”一个大西瓜,就立即冲了过去,说道:“爸爸,给我几片西瓜好不好?”他笑了笑,分给我三片。

一拿到西瓜,我就狼吞虎咽地吃了起来,整个房间都是“啊呜,啊呜”的声音,等到吃完了,我才发觉我似乎忘了吐西瓜子儿!我的同学跟我说过,不吐西瓜子儿肚子里就会长出西瓜的!

我赶紧跑去问妈妈,妈妈说:“那当然了,吃了西瓜子儿,肚子里就会长西瓜哟!”我信以为真,吓得大哭了一场。

吃饱饭了,我依然记着下午的事情。心想:我吃得太多会不会促进西瓜的生长啊?看来我得少吃点。于是,我只吃了半碗饭。爸爸妈妈疑惑地问我:“你怎么只吃半碗饭呀?以前你都吃得很多的啊!”为了不让他们知道真相,我就说:“我光吃西瓜就饱了。”

这天晚上,我做梦,梦见我肚子里真长了一个大西瓜,同学们都笑话我,不和我玩儿……我越想越害怕,竟不由自主地尖叫了一声。叫声吵醒了爸爸妈妈,他们赶紧跑过来,向我询问情况,我只好把事情一五一十地讲给他们听,他们听后,不禁放声大笑起来:“傻孩子,那天妈妈在跟你开玩笑呢。”说完,我也哈哈大笑起来。

这真是一件令人哭笑不得的事情啊!

紧张的数独比赛

鼓楼第二实验小学五(4)班 王仁暄

■指导老师:姚芳

窗外传来阵阵欢笑,蒸笼般的教室里却弥漫着压抑的气氛,落笔“刷刷”的声音在耳畔回响,“怦怦”的心跳声听得格外清晰。手心渗出的汗打湿了手中的笔,笔杆滑溜溜的,似乎快要脱手而去。

二六班的教室静得出奇,好像与世隔绝,在这里,五年级的学生们正在进行一场数独比赛。

“7分21秒!”老师的一句话打破了宁静,有人写好了第一项。“7分33秒”“7分40秒”“7分42秒”……一个又一个人写完了,我着急起来,“快啊!快啊!”我在心中喊道,突然,我发现了一个错误,这个6不应该在这里呀?一个错就可能引起步步错,我急忙仔细追查,还好,只是看错了,我不禁大松一口气。

一会儿后,我开始做第二项,第二项明显比第一项难多了。我定了定神,逐个排查,我拿笔在上面叉叉杠杠,手如一对白鸟,上下翻飞,笔如大侠练棍法,左旋右转,一口气做了许多。可突然卡壳了,我找不到下一步的线索了,我咬着笔头,大脑飞速运转,眼睛像激光似的扫来扫去,可都无济于事。

咦?这可以写啊!我眼睛一亮,提笔欲写,“停!”“时间到!”老师突然叫道。唉,好遗憾呀,要是我再快几秒钟,就能多写一项了。

这次紧张的数独比赛虽然留有遗憾,但我们每一个同学都为此而努力、拼搏,我也比练习时的成绩提高了,我心中更有成就感了!

这就是我

宝船小学四(2)班 蓝子汉

■指导老师:谢源

嗨!大家好,今天我又闪亮登场了。

我长着一张能让大家记忆深刻的小脸,脸上最“著名”的标志就是在脸颊上那一颗又黑又大的“聪明痣”,这会时时刻刻提醒你我可是一个聪明的孩子哦。我的眼睛很有神,叔叔阿姨们都称它为“火眼金睛”。我的嘴巴虽说不大,但每天却总像喷泉一样会冒出滔滔不绝的话来,用老爸的话来讲,就是白天讲不停,晚上说梦话,典型的话痨。

我是一个活泼开朗、喜欢探索发现的小学生,在家里,我积极动脑完成各项作业,业余的珍贵时间则用来发展我的爱好——画画。嘘,悄悄地告诉你:我的画画是自己学会的呦!在野外,我用我的“火眼金睛”观察花花草草,鸟兽鱼虫,然后把它们栩栩如生地画下来,这样,不仅提高了自己画画的技巧,也增加了许多科学知识。我还有一个爱好——养一些奇异动物在家中,你知道吗?我的花盆里吸满了大大小小的蜗牛;一只像外星怪物的巨大狼蛛在盒子里面爬动;身体细长的小河鳗在水缸里悠闲自得地游着,那么多的动物,家里都快成动物园了,我这爱好够“奇葩”吧?

说了那么多优点,我也说一点不足:性子有些急躁,偶尔会做出过激的事儿,说出不好听的话,导致他人受伤、不高兴。我正努力地改正,做一个更好的自己。

加油,蓝子汉!

独自一人在家的夜晚

江宁区文靖东路小学四(1)班 吕可欣

■指导老师:孔玉双

一天,我一个人在家。

从奶奶家回去的路上,我害怕极了!天黑黑的,只有几盏路灯闪耀着微弱的光芒,四周几乎都没有行人,一片黑暗。突然一个黑影从我面前闪过,“真是吓死我了!”我大喊了一声,于是我加快脚步,终于到了电梯口,电梯一上一下的声音使我的心突突直跳,生怕又窜出什么来。电梯到了一楼没人,我连忙进去,刚进家门就快速把门关起来,心想:这下安全了。

我把作业本拿出来开始写作业,写着写着就听到窗外有“沙沙”的声音,我又开始害怕了。我把自己缩成一团,尽

量忽视各种声音,写完作业我赶紧钻进被窝一动也不敢动。感觉时间过去了好久,我忍不住四处张望,最后发现原来“沙沙”的声音是窗台外一个白色的塑料袋被风刮起的声音,哎!真是自己吓自己。于是我静下心来完成每天的阅读功课。慢慢地觉得无聊了,我就透过窗户看看路灯,也顺便看看爸爸妈妈回来了没有。看着看着就觉得困了,正想睡觉时,忽然听见敲门的声音,我立马紧张了起来,仔细确认是妈妈后我赶紧开门迎接妈妈回家。

唉!一个人在家的晚上感觉太漫长太可怕了。

我真想去看世界

南京市三牌楼小学五(1)班 蒋馨悦

■指导老师:李海宁

世界那么大,我想去看看。对啊,世界那么大,为什么不去看看?

从三年级开始,我就幻想着,什么时候我能去看看这大世界?不要在这房子里,像只被关在笼子里的小鸟、小狗。鸟儿在笼中能飞吗?狗儿在笼中能自由奔跑吗?当然不能!我也不愿意在这井底做井底之蛙。但是作业不饶人,光是家里和课外的作业就有很多,我的天啊,所以想玩都玩不了。

别说是世界,就连楼下的小广场,我都不经常去。那时我多想变成一只小鸟,飞出窗子,飞向一望无际的蓝天。去看看北方皑皑的雪、风吹草低见牛羊的大草原、西北戈壁的

沙漠,还有波澜壮阔的大海。当然,这是不可能的,只有在睡梦中才能满足下我的愿望。

多次向我妈请求,带我出去玩玩吧!而妈妈总是说你太小了,你现在的任务就是好好学习,这样回答令我非常失落。如果再和妈妈说要出去玩,妈妈会像大魔王一样开始念魔咒,爸爸就化身为唐僧,而我则是那可怜的孙悟空,被压在作业山下不能翻身。

但每一次不成功,总会让我的欲望更强,总想快点长大,好想一觉睡醒之后我就已经长大了,但这科技恐怕要到23世纪才会出现了。

我只好等到十八岁,我要耐心地等着十八岁的到来,去看看我向往已久的美妙世界。

雨的歌声真美妙!

南京市琅琊路小学四(6)班 刘雨萱

■指导老师:丁元林

在我家的小区,有清澈见底的池塘,形态各异的假山,绿意盎然的草坪和五彩缤纷的花园。

下雨啦!“滴滴嗒嗒嗒”雨点落在池塘里,池塘母亲连忙请来小鱼和荷花。小鱼“咕噜咕噜”地吐着泡泡,为雨点伴奏;荷花“哗啦”地跳着莲叶舞,为雨点伴舞。

“滴滴嗒嗒嗒”,雨点落到假山上,冲掉了上面的污泥;顿时,假山变得焕然一新。看得楼上的小朋友们心都痒痒的,都想爬一爬。

“滴滴嗒嗒嗒”雨点落在草坪上,小朋友们看见了,都拿着自己的小伞一窝蜂地从门

里冲出来。顿时,草坪成了一个五颜六色的蘑菇园,里面长满了各种颜色的“蘑菇”。红的像火,粉的如霞,白的像雪,黄的似金……十分漂亮。

“滴滴嗒嗒嗒”雨点落在花园里,浇灌了花朵。花儿们都挺直了腰,享受这场舒服的雨:“谢谢,谢谢!”花儿们高兴地向雨点道谢。

雨儿下得更欢了,风伯伯也加入了进来。“哗啦啦啦”“呼呼呼”。哎呀,这下孩子们和植物们可不高兴了,孩子们都不能出去玩,植物们也都被打弯了腰。好在太阳公公及时出来了,结束了这场大自然的音乐会。雨的歌声真美妙!

春游建议

金陵中学河西分校小学部四(8)班 程硕

■指导老师:张明静

寒冷的冬天过去了,春姑娘迈着轻快的步伐向我们走来。在每一处地方,在每一个角落,都有春姑娘的足迹。这样的季节最适合去春游了。我建议我们去绿博园春游。

春天的绿博园春风徐徐,一棵棵生长在江边的柳树吐出了淡绿色的新芽。春风一吹,柳条便随风飘荡,非常美丽。花坛里的鲜花竞相开放,五颜六色,还散发出淡淡的清香。公园里还有许多绿油油的草坪。过了一个冬天,那些小草重新探出头来,张望着焕然一新的世界。这些草坪就像春

姑娘织的绿色毛毯,给春增添了无限生机。走在公园的林阴小道上,桃花、梨花相映,再加上那些动听的鸟鸣声和翩翩起舞的蝴蝶,我们仿佛身处仙境,不愿离去。

同学们还可以带上自己喜欢的风筝,在公园的空地上将风筝放飞蓝天。到时候,那五彩斑斓的风筝在蓝天白云的映衬下,该多么美丽啊!公园里还有儿童游乐设施,如秋千、单杠……应有尽有,同学们一定会非常喜欢的。

春天的绿博园美不胜收,是春游的好地方呦!